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知っている 知らない 回答なし

「市営葬儀について」の市民アンケート結果（概要） 

 

♦市営葬儀をご存じですか？ 

      （中学校区別） 

 

 

 

♦市営葬儀をなにで知りましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

♦富田林斎場でのお葬式に、参列した経験はありますか？ 

ある ない 回答なし 

333件 347件 23件 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答なし

知らない

知ってい

る

0件
200件

400件

3.9%

44.0％

52.1％

知っている 知らない 回答なし 

366件 309件 28件 

ウェブサイト 広報誌 葬儀業者 家族や友人 その他 

16件 200件 26件 122件 18件 
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♦富田林斎場の印象はどうでしたか？（複数回答可） 

清潔・きれい 老朽化している 広い 狭い いい場所にある 

488件 377件 57件 21件 34件 

不便な場所にある 設備が整っている 設備が整っていない 特に印象はない その他 

206件 54件 22件 42件 32件 

 

 

 

♦ご自身の葬儀の規模についてどう思いますか？ 

お金がかかっても立派な

葬儀をしてほしい 

あまりお金をかけず、親

しい人だけで葬儀をおこ

なってほしい 

喪主等親族に任せる 葬儀の必要はない その他 

3件 454件 140件 72件 23件 

 

 

  

その他

特に印象はない

設備が整っていない

設備が整っている

不便な場所にある

いい場所にある

狭い

広い

老朽化している

清潔・きれい
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15.4％
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1.6％

4.3％
28.3％

36.6％

その他

葬儀の必要はない

喪主等親族に任せる

あまりお金をかけず、親しい人だけで葬儀を行ってほしい

お金がかかっても、立派な葬儀を行ってほしい

0件
100件

200件
300件

400件
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3.3％

10.4％

20.3%

65.6％

0.4％
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♦葬儀業者を選択するうえで、最も大きな理由は？ 

交通の便 式場施設や設備 料金 葬儀プラン 公営の安心感 その他 

111件 107件 277件 87件 66件 25件 

 

 

♦市営葬儀の見学会に参加してみたいと思いますか 

はい いいえ 回答なし 

182件 465件 56件 

 

 

 

 

 

 

♦見学会で特に説明を受けたい事柄はなんですか（複数回答可） 

会場の雰囲気 会場の設備 お葬式の流れ お葬式の費用 お葬式のマナー 

33件 50件 40件 159件 6件 

供養品等の選び方 葬儀業者の会館と

の違い 

お葬式の具体的な手

続き 

お葬式の準備に

ついて 

その他 

13件 79件 97件 43件 1件 

 

その他

公営の安心感

葬儀プラン

料金

式場施設や設備

交通の便
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12.9％
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15.9％
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その他

お葬式の準備について

葬儀業者の具体的な手続き

葬儀業者の会館との違い

供養品等の選び方

お葬式のマナー

お葬式の費用

お葬式の流れ

会場の設備

会場の雰囲気
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回答なし
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